Volksinitiative für eine halbe Stunde Gratisparkierzeit in Herisau

Die Unterzeichnenden sind Stimmberechtigte der Gemeinde Herisau. Sie stellen, gestützt auf Art. 106 der Verfassung des Kantons Appenzell A. Rh. und Art. 49ff. des Gesetzes über die politischen Rechte sowie Art. 13ff. der Gemeindeordnung der Gemeinde Herisau, in Form einer allgemeinen Anregung folgendes Begehren:

Das Parkieren auf öffentlichem Grund innerhalb der Gemeinde Herisau soll in Zonen mit Gebührenpflicht in den ersten 30 Minuten gratis sein.

Begründung:

Die Einkaufsattraktivität der Gemeinde Herisau soll gesteigert werden, indem für das einheimische Gewerbe Voraussetzungen geschaffen werden, damit wieder vermehrt Einkäufe in Herisau getätigt werden. Die Gemeinde Herisau soll sich bezüglich kundenfreundlichen Parkzeiten von den umliegenden Einkaufsorten abheben. Das Einkaufen im Dorf (d.h. innerhalb der Kernzone) soll generell attraktiver werden. Dem Attraktivitätsverlust durch die Schliessung der Migros an der Kasernenstr. 18 soll damit entgegengewirkt werden.

Wichtige Hinweise:

Wer diese Unterschriftenliste unterzeichnen will, muss auf der Unterschriftenliste handschriftlich seinen Namen, Vornamen, sein Geburtsjahr und seine Adresse eintragen

Wer das Ergebnis einer Unterschriftensammlung für eine Volksinitiative fälscht, macht sich strafbar nach Artikel 282 des Schweizerischen Strafgesetzbuches.

Es dürfen nur Stimmberechtigte mit Wohnsitz Herisau unterzeichnen.

Das Initiativkomitee setzt sich aus den folgenden Mitgliedern zusammen welche die Initiative mit Mehrheitsbeschluss zurückziehen können: **Baier Reto**, Degersheimerstr. 78, 9100 Herisau; **Carrera Aldo**, Industriestr. 28, 9100 Herisau; **Erny Peter**, Mühlebühl 5, 9100 Herisau; **Forster Heidi**, Schmiedgasse 8, 9100 Herisau; **Hagger Gabriella**, Schwellbrunnerstr. 79, 9100 Herisau; **Messmer Werner**, Sangen 2755, 9100 Herisau; **Nufer Saskia**, Kasernenstr. 7, 9100 Herisau; **Oertle Christian**, Burghalden 14, 9100 Herisau; **Sonderegger Reto**, Melonenstr. 5, 9100 Herisau; **Stricker Hans**, Bergstr. 1a, 9100 Herisau; **Zuberbühler David**, Dreilindenweg 9, 9100 Herisau

Bankverbindung SVP Herisau:

UBS AG, 9100 Herisau Konto-Nr. 0254-156955.40P

www.svp-herisau.ch

Vollständig oder teilweise ausgefüllte Unterschriftenlisten sind an folgende Adresse weiterzuleiten (oder an jedes andere Mitglied des Initiativkomitees; ebenfalls Bezugsquelle für weitere Unterschriftenlisten):

Reto Sonderegger, Aktuariat SVP Herisau, Melonenstrasse 5, 9100 Herisau 071 525 53 52, info@svp-herisau.ch